PREGUNTA 1.-

a) Resuelve graficamente el siguiente sistema de inecuaciones:

X+2y <8
X+y=>5
X-5y <0

b) Halla las soluciones de la siguiente inecuacion y represéntalas en la recta real:

x> +4x + 4
x> -1 -

PREGUNTA 2.- Cierta empresa ha observado que los ingresos por ventas estan estrechamente
relacionados con el gasto asignado a publicidad y ha recogido algunos datos de afios anteriores

en una tabla:

Afios 2005 2006 2007
Gasto en publicidad ( x 1000€) 1 3 5
Ingresos ( x 1000€) 4 26 64

a) ¢Qué tipo de interpolacion es mas conveniente para reflejar las variaciones en los gastos y

los ingresos?

b) Calcula mediante interpolacion qué ingresos se esperan con unos gastos en publicidad de

9000€.

¢) Si se quieren obtener unos ingresos de 100000€, ;qué gasto en publicidad hay que realizar?

PREGUNTA 3.- Sea la funcioén:

-2X -3

fx)={ —-x*> +5

a) Calcula el dominio de f(x)
b) Calcula f(-4), f(-2), f(0), f(2) y f(3)

- 2
PREGUNTA 4.- Halla las asintotas de la funcion: f(x) = x +1 +
X

2x -4

X < -2
-2<X<2
X>2

PREGUNTA 5.- Calcula los numeros a y b para que sea continua en toda la recta real la

funcion:

f(x)=

ax
bx +1
X —a

X<2
2<x<4
X>4

PREGUNTA 6.- Aplicando la definicién de derivada, obtén la derivada de f(X) = Jx

Calificaciones:

PREGUNTA | PUNTUACION

1 | a) 1 punto b) 1,5 puntos

1,5 puntos

1 punto (0,5 puntos por apartado)

2 puntos

1,5 puntos

o0~ Ww|N

1,5 puntos

Solo se valoraran aquellas respuestas que estén debidamente justificadas.
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